

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### **ΔΙΗΜΕΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ- ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ**

Η Διεύθυνση του σχολείου μας σε συνεργασία με το Γραφείο Επαγγελματικής και Συμβουλευτικής Αγωγής διοργανώνουν Διήμερο Ενημέρωσης για διάφορα επαγγέλματα αλλά και προγράμματα σπουδών σε Δημόσια και Ιδιωτικά Πανεπιστήμια, Ινστιτούτα και Κολλέγια για τους μαθητές/τριες της Γ' Γυμνασίου στις **1 και 2 Φεβρουαρίου 2023**. Στόχος του Διημέρου Ενημέρωσης είναι να γνωρίσουν τα προγράμματα σπουδών, τα οποία προσφέρονται σε κάποια από τα Δημόσια και Ιδιωτικά Πανεπιστήμια, Κολλέγια, Ινστιτούτα αλλά και να γνωρίσουν τον κόσμο των επαγγελμάτων μέσα από τις παρουσιάσεις που θα πραγματοποιηθούν από επαγγελματίες διαφόρων τομέων. Πιστεύουμε ότι αυτό θα βοηθήσει τα παιδιά στην επιλογή τους για την Ομάδα Μαθημάτων Προσανατολισμού και Τύπου Σχολείου που καλούνται να επιλέξουν σε σύντομο από τώρα χρονικό διάστημα.

Ως εκ τούτου το πρόγραμμα λειτουργίας του σχολείου για τις πιο πάνω μέρες διαμορφώνεται ως εξής:

#### **Τετάρτη 1<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2023**

- **1<sup>η</sup> περίοδο (7:30- 8:15)** Ενημέρωση για το μάθημα των Οικονομικών από τον Οικονομολόγο κύριο Ξενοφών Ξενοφώντος
- **4<sup>η</sup> περίοδο (10:05- 10:50)** Ενημέρωση για τα στρατιωτικά επαγγέλματα από τον κύριο Αντρέα Στυλιανού
- **6<sup>η</sup> περίοδο (11:55- 12:40)** Ενημέρωση για το επάγγελμα του πυροσβέστη από τον υποπυραγό της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας κύριο Μιχάλη Χριστοδούλου, 99530314

Τις πιο πάνω παρουσιάσεις θα παρακολουθήσουν συγκεκριμένα παιδιά από κάθε τμήμα μετά από δήλωση ενδιαφέροντος τους. Τα ονόματα θα είναι στην ηλεκτρονική διοίκηση.

Οι παρουσιάσεις θα γίνουν στο χωλ του σχολείου.

Υπεύθυνοι Καθηγητές Επίβλεψης μαθητών/τριών:

1<sup>η</sup> περίοδο: Σάββας Τσαγγαρίδης, Νεκταρία Καλλή, Ντίνα Θεράποντος Β.Δ.

4<sup>η</sup> περίοδο: Σάββας Τσαγγαρίδης, Νεκταρία Καλλή, Γιάννης Παραπάνος Β.Δ.

6<sup>η</sup> περίοδο: Σάββας Τσαγγαρίδης, Νεκταρία Καλλή, Χρίστος Γεωργιάδης Β.Δ.

#### **Πέμπτη 2 Φεβρουαρίου 2023**

- **2<sup>η</sup> περίοδος (8:10- 8:50):** Ενημέρωση για προγράμματα σπουδών του Πανεπιστημίου Λευκωσίας και του Intercollege από τον κύριο Άγγελο Ιακωβίδη.
- **3<sup>η</sup> περίοδος (9:15- 9:45):** Ενημέρωση για τα Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης από ....
- **4<sup>η</sup> περίοδος (9:45- 10:25):** Ενημέρωση για προγράμματα σπουδών στο Kes College από την κυρία Άντρη Σιδέρη, Υπεύθυνης Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας του Κολλεγίου.

- **5<sup>η</sup> περίοδος (10:45-11:25):** Ενημέρωση για τα προγράμματα σπουδών στο Frederick από την κυρία Μαρία Αμερικάνου.

Οι παρουσιάσεις θα γίνουν στο Αμφιθέατρο του Λυκείου Παλουριώτισσας και θα τις παρακολουθήσουν όλοι οι μαθητές/τριες της Γ' τάξης.

Τους μαθητές θα συνοδεύουν οι διδάσκοντες της κάθε περιόδου όπως πιο κάτω:

	<b>2<sup>η</sup> περίοδος Συνοδοί Καθ.</b>	<b>3<sup>η</sup> περίοδος Συνοδοί Καθ.</b>	<b>4<sup>η</sup> περίοδος Συνοδοί Καθ.</b>	<b>5<sup>η</sup> περίοδος Συνοδοί Καθ.</b>
<b>Γ1</b>	Μούσκου Ελπίδα	Δημητρίου Χρυσάνθη Πέρδικου Βαρβάρα	Δημητρίου Χρυσάνθη Πέρδικου Βαρβάρα	Κωνσταντίνου Γιώτα
<b>Γ2</b>	Ιακώβου Χριστάκης	Σταυρινού Μαρία Β.Δ. Κοπτίδης Μιχάλης Β.Δ.	Έλληνα Ξένια	Κωνσταντίνου Παναγ.
<b>Γ3</b>	Σταυρινού Μαρία Β.Δ. Κοπτίδης Μιχάλης Β.Δ.	Χριστοδούλου Χαρίτα	Χριστοδούλου Χαρίτα	Πολυδώρου Κύπρος
<b>Γ4</b>	Γεωργίου Βαλ. Β.Δ.Α΄ Χειμαρίδου Χριστίνα	Οικονομίδης Λεωνίδας	Οικονομίδης Λεωνίδας	Γεωργίου Βαλ. Β.Δ.Α΄
<b>Γ5</b>	Έλληνα Ξένια	Ιακώβου Χριστάκης	Παπαδημητρίου Δημ. Ταρουνά Ρούλα	Μούσκου Ελπίδα
<b>Γ6</b>	Αριστείου Ιωάννα Β.Δ.	Μούσκου Ελπίδα	Γεωργιάδης Χρ. Β.Δ.	Παπαδημητρίου Δημ. Παπαδόπουλος Κων.

Οι συνοδοί καθηγητές της 2<sup>ης</sup>, 3<sup>ης</sup> και 5<sup>ης</sup> περιόδου θα πάρουν απουσίες στην τάξη τους και θα οδηγήσουν τους μαθητές στο αμφιθέατρο.

Για την 4<sup>η</sup> περίοδο οι απουσίες θα παρθούν στο αμφιθέατρο.

30/01/2023

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ